

# Горьковские артисты в гостях у журналистов

Позавчера в областной редакции радиовещания и телевидения состоялась встреча журналистов города Иванова с артистами Горьковского театра оперы и балета им. Пушкина. В гости к журналистам пришли главный дирижер театра заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худолей, заслуженная артистка РСФСР М. Л. Чиненкова, солисты театра И. Г. Малинина, Л. Я. Аболинь, В. А. Турчанис,

И. Е. Рыбинцев, концертмейстер И. П. Корнеева.

Л. Ф. Худолей рассказал собравшимся о творческом пути горьковской оперы, о планах коллектива на будущее.

Гости дали большой концерт. Солистка И. Г. Малинина исполнила «Золотую рыбку» Монюшко, монолог Баттерфляй из оперы Пуччини «Чио Чио Сан» и русскую народную песню «Волга-реченька». И. Е.

Рыбинцев спел украинскую народную песню «Дивлюсь я на небо», арию Каварадосси из оперы Пуччини «Тоска» и песню о городе Горьком композитора Покрасса.

Л. Я. Аболинь и М. Л. Чиненкова исполнили сцену из оперы Верди «Аида». В. А. Турчанис спел арию короля Филиппа из оперы Верди «Дон Карлос» и арию мельника из оперы Даргомыжского «Русалка».

Г. Иванова

РАБОЧИИ И РАИ

АВГ 1950